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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας 
δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει 
τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί 
υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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Τρία χρόνια αργότερα πραγματοποιείται η τελευταία συνάντηση του 

προγράμματος LEARN  

Τον Μάρτιο του 2020 οι εταίροι του συγχρηματοδοτούμενου από το Erasmus+ προγράμματος «Προς μια 
ολιστική μετατροπή των οργανισμών σε χώρους εργασίας που προωθούν τη μάθηση – LEARN» 
συναντήθηκαν για πρώτη φορά σε έναν ασυνήθιστο για την εποχή χώρο, αυτόν του διαδικτυακού 
περιβάλλοντος. Εν μέσω της πανδημίας COVID-19, οι εταίροι του προγράμματος LEARN αναγκάστηκαν 
να υλοποιήσουν την εναρκτήρια συνάντηση μέσω της πλατφόρμας Zoom. 
 
Τώρα, τρεισήμισι χρόνια αργότερα, και μετά από συνολικά 18 συνεδριάσεις της Συντονιστικής 
Επιτροπής, οι εταίροι του LEARN είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν για τελευταία φορά από κοντά. Η 
συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία της Κύπρου, το απόγευμα της 14ης και ολόκληρη την 
ημέρα της 15ης Ιουνίου 2023. 
 
Αυτή η τελική συνάντηση ήταν μια ευκαιρία να εξεταστεί το σύνολο του προγράμματος και τα 
επιτεύγματά του, ενώ παράλληλα επισημάνθηκαν τυχόν εκκρεμή παραδοτέα. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε 
στη σωστή αρχειοθέτηση και παρουσίαση όλων των αποτελεσμάτων, ενώ ακόμη μεγαλύτερη έμφαση 
δόθηκε στη διοικητική πλευρά του έργου, δηλαδή στην έκθεση τεχνικής προόδου καθώς και στην 
οικονομική πλευρά του έργου. 
 
Το σημαντικότερο αποτέλεσμα του προγράμματος LEARN, το σύστημα πιστοποίησης LEARNing 
Workplace, κερδίζει αξιοσημείωτη μνεία μεταξύ των εταιρειών που επιδιώκουν τη βελτίωση των 
επιδόσεων μέσω της μετατροπής τους σε χώρους εργασίας που προωθούν τη μάθηση. Το σύστημα αυτό, 
το οποίο υιοθετήθηκε από πλήθος επιχειρήσεων στην Αυστρία, την Κύπρο, τη Γαλλία, την Ελλάδα και την 
Ισπανία, καθοδηγεί όσους ενδιαφέρονται να καλλιεργήσουν μια κουλτούρα δια βίου μάθησης στους 
οργανισμούς τους. Με την εφαρμογή του συστήματος πιστοποίησης LEARNing Workplace, οι εταιρείες 
μπορούν να διασφαλίσουν τη βιωσιμότητα των θετικών αποτελεσμάτων του προγράμματος LEARN. Η 
πρωτοβουλία αυτή αποτελεί ένα εξαιρετικά σημαντικό εργαλείο όχι μόνο για την ενίσχυση των 
δεξιοτήτων και των γνώσεων των εργαζομένων, αλλά και για τη δημιουργία ενός δυναμικού, 
ευπροσάρμοστου εργασιακού περιβάλλοντος που μπορεί να ευδοκιμήσει σε ένα διαρκώς 
μεταβαλλόμενο επιχειρηματικό τοπίο. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα και τα αποτελέσματά του, επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση  https://learningworkplaces.projectsgallery.eu/ 
 
Ακολουθήστε μας για να ενημερώνεστε για τις δραστηριότητές μας και συνεχίστε να επισκέπτεστε τον 
ιστότοπο του έργου για τα παραδοτέα μας.  
https://www.facebook.com/Learning-Workplaces-105192341052794 
https://www.linkedin.com/company/66635982/admin/  
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